

В январе-феврале 2023 года организациями всех форм собственности за счет всех источников финансирования и индивидуальными застройщиками за счет собственных и заемных средств введено 116,0 тыс. кв. метров общей площади жилых помещений, или 149,5%, к январю-февралю 2022 года. С начала года возведено 12 многоквартирных домов и 370 индивидуальных жилых дома. Всего построено 1095 квартир.

Общая площадь жилых помещений в построенных индивидуальными застройщиками жилых домах составила 74,1 тыс. кв. метров, или 161,4% к уровню 2022 года.